

有什么新鲜事想告诉大家?

@新同学 你想四年后顺利进入国外名校上研究生吗?你梦想将来到国外深造发展吗?如果这两个答案都是肯定的。那就从现在开始着手做各项准备工作吧!不同的国家,不同的学校对中国学生的语言要求、社会实践、资金保障等要求不一,只有提前着手准备,未来的出国路才更加顺畅,才能最大程度节约出国时间。

表情 图片 视频 音乐 话题 投票 公开 发布



出国早准备,不可当“菜鸟”

大一

打好基础,坚定目标

大一是机遇,更是留学准备的关键时期。

对于有出国打算的学生来说,可以抓紧机会,因为某些国家特别欢迎大一的学生,如,德国。因为在他们看来,已进入中国大学的学生具备了一定的知识基础,学习能力更有保障。

但如果学生没有中途出国的念头,大一期间就有必要夯实根基,学好基础课。大一期间的课程很少涉及专业,但基础课程对于今后留学更重要。同时,这个时期更容易取得较高的成绩,能为GPA打下良好基础。所以,想大学毕业后出国留学,大一的学习一定不能马虎。

大二

参加语言及考试培训

到了二年级,为了GPA,专业课和基础课的学习仍然不能马虎。但这时候,学生们可以抽出时间参加一些培训了,如托福、雅思的语言培训, GRE/GMAT等考试培训。虽然中国大学生都有外语基础,但想在托福、雅思考试中考出好成绩却并不容易,语言培训是相当必要的。

假如学生想去的国家是小语种国家,语言的学习更要尽早开始。此时,学生们也可以开始关注一些留学信息,同时咨询专业留学顾问,为自己的留学做个大方向的规划。

大三

参加考试,准备资金

为了保证大四当年留学申请的尽早提交,学生应该在大三参加语言考试以及其他留学申请所必需的考试。对于考试没有把握的学生,最好预留出参加多次考试的时间,以便最后能够考出理想的成绩。

此外,学生还要关注学业的其他方面,如社会实践、专业能力、研究经验。好的大学,尤其是录取研究类硕士的专业,非常关注学生的全面能力,学习成绩之外的丰富经历会给院校申请加分。

而此时,也是时候开始准备留学所需资金了。尽早将钱分批存入银行,会有良好的存款记录,从而为签证申请加分。

大四

全力申请,收获成功

留学申请付诸实践的过程应该在大四尽早启动,相信经过了充分准备,学生申请留学的条件已经非常成熟。这时,选择一家有良好信誉和专业实力的留学机构,请专业人员指导选择合适的院校、准备好必要的简历、推荐信和个人陈述等留学文书材料,是最终成功申请的基础。

对于需要面签和有可能电话调查的国家,学生在等待过程中还应该接受面试培训,并对有可能出现的电话调查进行了解。相信经过全面准备,申请成功已经指日可待。

记者 吴幸歌

多一门语言 多一种机会 多一种选择

联大大学生外语培训让你多一个“世界”

去年省教育厅联合省委宣传部、省人力资源和社会保障厅、团省委等七部门共同举办了“联大杯”河南省第四届大学生职业生涯规划大赛。目的是在大学生中深入推广职业生涯规划理念,帮助他们进一步掌握职业生涯规划的基本方法,培养就业自助意识和自强精神。“对汉语以外的语言学习,几乎是每位大学生在目前这个竞争社会中不可缺少的。”联大VIP学习中心主管校长靳芳说,尤其是对专升本、四六级、考研、就业等,语言的学习对于大学生显得尤为重要。 记者 唐善普

大学生升学必过语言关

从高考的独木桥迈入大学校门,专升本、四六级对80后的一代记忆犹新,英语学不好也就意味着大学没读好。大学毕业要考研,这年头研究生文凭已经是家常饭。要出国读研,除了雅思托福,还要GRE、GMAT,不仅词汇量大,还要知识面广,无疑给大学生增加了压力。

“很多学生会拿四六级来对比雅思托福,可事实上这是没有可比性的。”靳芳说,国外考试更侧重考查学生的能力,语言功底、知识积累、逻辑思维等。特别是准备出国的中国大学生,自主学习能力的培养尤为重要。原因很简单:在国外上大学,图书馆、网络是必不可少的。另外,不少准备出去读研的大学生是在大三的时候选择考雅思托福,如果不是英语专

业,英语多数是忘得差不多了,重新回到高中水平怎么也得半年。为此,靳芳建议大学生,如果选择出国读研,从大一大二开始,英语一定不能丢,更何况GRE、GMAT还不仅仅是语言水平考试,更需要提前规划准备。

靳芳还分析了大学生的留学方向。目前一些大一大二的学生出国,有些专业和学校是可以转学分的,这样国内学习的时间没有浪费。也有一些学生出国后的专业完全是重新开始,所以专业的选择需慎重,要多方面了解,特别要考虑到以后的就业方向。对于留学目的国的优势,日韩等亚洲国家相对费用较低,英国研究生的时间短,但美国和澳洲还是主体。

大学生就业必过语言关

众所周知,语言的学习就是输入到输出的过程,学生时代就是输入,尤其是应试教育导致了大多数中国学生的哑巴英语,一旦离开校园,语言就真正进入了输出过程,听说能力的要求就提高了。如会面对面交流、邮件往来成了职场的必需。商务英语、金融英语、酒店英语、医疗英语等要求了职场英语的专业性,会说话用才是真本事。

“对此,联大外国语的成人培训也逐渐向实用英语靠拢,浸泡式的强化语言学习氛围,以听说为导向,鼓励学员张口说。”靳芳说,背单词记语法不是目的,包括在线学习、外教沙龙课将成为职场英语的主要学习方法。“目前大学生的就业压力大,人才竞争激烈,文凭已不代表一切,后期的学习及运用才是真正的实力。而联大就是通过语言培训为学生提供了竞争实力。”



小语种让你多一项竞争技能

法语、日语、韩语、德语、西班牙语、意大利语、俄语等目前被称为小语种,以区别于英语。目前在大学生的专业中就有不少是小语种,外语专业还要有第二外语。

各类外国语大学的学生没有毕业都已经到小语种国家交流实习,出国学习,第二门外语已经成为必需。

去美国学西班牙语,去加拿大学法

语,不少学生都已经具备三种语言。“特别是学语言一定要学文化,这样可以开拓眼界,提升自己的行为习惯,增强个人的综合素质,让自己更有竞争优势。”靳芳表示,近几年小语种的就业前景非常可观,且都是高薪。在人人都会讲英语的时代,如果你能多一门语言,就意味着你比别人多一项技能,多一个世界。

联大大学生出国课程所在校区

VIP学习中心:经三路与东风路交叉口金成国际广场B座四楼 0371-65739988

模具校区:文化路与丰产路交叉口模具中心大厦二楼 0371-63888585

购书中心校区:西太康路郑州购书中心大厦六楼 0371-66229799